
В Среднеканском районе завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в хищении денежных средств



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летнего подростка в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета).

По версии следствия, 16-18 июня 2022 года несовершеннолетний житель поселка Сеймчан посредством он-лайн перевода на свой банковский счет в два приема тайно похитил с банковского счета своей бабушки более 122 тысяч рублей.

Похищенные денежные средства несовершеннолетний потратил на личные нужды.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1734705>